

# 射阳日报

权威·贴近·创新

星期一 2022年10月 31 总第4036期

SHEYANG DAILY | 主办:中共射阳县委 | 新闻热线: 69966889 69966890 Email: sy7059559@126.com

## 县举行10月份重大项目开工活动

吴冈玉讲话 王宁主持 崔晓荣邱德兵参加

本报讯(记者 贾凡 杨兰玲)10月29日上午,我县举行10月份重大项目开工活动,用实际行动深入贯彻落实党的二十大精神,掀起重大项目紧抓快干的新一轮热潮。县委书记吴冈玉出席活动并讲话。县委副书记、县长王宁主持。县人大常委会主任崔晓荣,县政协主席邱德兵等县四套班子领导参加。中国质量认证中心风能部市场总监原野介绍项目情况。

吴冈玉在讲话中说,近年来,我县全面落实习近平总书记关于“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,坚持把“抓项目、稳投资”作为经济工作关键抓手,紧扣全县风电装备、动力电池等7条重点产业链,以高端化、智能化、绿色化发展为导向,深入开展“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动,全县产业结构持续优化,产业姿态不断向好。此次开工的CQC创新基地项目科技含量高、带动作用强,必将有力推动我县风电装备制造企业与市场的高效衔接,有力促进我县成为江苏沿海地区风电新能源产业基地,为我县打造风电产业名城提供强劲支撑。

吴冈玉强调,要全力招引项目,切实做到一把手抓招

商,围绕产业链抓招商,聚焦主导产业、重大基础设施、重点民生项目超前谋划一批打基础、利长远、增后劲的大项目、好项目。要加快项目建设,抓紧当前项目建设有利时期,在做好施工安全、环境保护和疫情防控的前提下,进一步优化施工组织,加快建设进度,实现项目早竣工、早投产。要优化为企业服务,精准落实党中央、国务院和省市委确定的各类助企纾困政策,全力支持企业智能化改造、绿色化转型和绿色化提升,以“没有最好只有更好”的营商环境护航在射企业发展,助力产业壮大,为奋力谱写中国式现代化的射阳新篇章注入澎湃动力,提供强劲支撑。

原野在介绍项目情况时说,射阳良好的风电产业基地、丰富的资源禀赋,吸引公司来此投资兴业。自落户以来,地方党委政府亲商重商的浓厚氛围,重约守诺的发展理念,严谨务实的工作作风,更是让人倍感温暖。下一步,中国质量认证中心将与射阳携手,以创建江苏省内首个零碳产业园区为目标,积极布局智能制造、绿色制造等前沿性业务,促进风电新能源产业链、创新链、服务链深度融合,积极克服国家级的检测检验认证标准化问题,努力抢占产业发展主

## 我县举办奔跑江苏·2022射阳县 洋马镇“十里菊香”四分马健身跑活动

熊伟出席

王宁参加

本报讯(记者 贾凡 盛诚)10月30日上午,奔跑江苏·2022射阳县洋马镇“十里菊香”四分马健身跑活动在洋马镇十里菊香跑道成功举行。江苏省体育局副局长熊伟出席活动,县委副书记、县长王宁参加活动并致辞。

王宁在致辞中说,我县此次积极承办四分马健身跑活动,旨在号召更多的群众参加全民健身运动,倡导健康文明的生活方式,更是大力倡扬“挑战自我、超越极限、坚韧不拔、永不放弃”的马拉松精神,进一步激发全县千群奋发向上的志气和拼搏进取的精神。期待参赛选手们在比赛过程中用铿锵有力的脚步丈量一步一景的鹤乡大地,用尽情呼吸的鼻子感受诗意田园的十里菊香,用发现美好的眼睛领略万鸟齐飞的大美湿地,用力量和激情演绎精彩,用奔跑和

速度展现活力,在“有爱射阳 涣光向海”中度过一段难忘的时光,留下美好的记忆。我县将为参赛选手们提供最优质的服务,创造最优良的环境,全力做好赛事各项保障工作,着力将射阳县洋马镇打造成“奔跑江苏”最美跑地之一。

据了解,“奔跑江苏”四分马健身跑全省联动系列赛是江苏省体育总会“魅力江苏·最美体育”品牌赛事。本次赛事在我县洋马镇鹤乡菊海举行,正值菊花盛开时节,万亩菊花齐放,赛道上田园风光尽收眼底,跑者们在这条以乡村的生态环境,村容村貌、民俗风情、乡土文化、特色餐饮、特色产品等为载体的赛道上尽情挥洒汗水,感受自然魅力、人文魅力、运动魅力。

副县长李东参加活动。

王宁在督查指导我县全国文明城市创建暨城市建设工作时强调

## 稳步推进城市基础设施建设 以精细化管理提升城市品质

本报讯(记者 高陈斌 吴贵民)10月29日下午,县委书记、县长王宁率队对我县全国文明城市创建暨城市建设工作进行督查指导。他强调,全国文明城市创建工作是提升城市发展水平、建设水平、管理水平的重要抓手,各镇区、部门要把全国文明城市创建工作与学习贯彻党的二十大精神相结合,进一步提高政治站位,尽职守责、主动作为,扎实推基础设施配套建设,以精细化管理提升城市品质。

王宁一行来到双馨嘉园、昆仑农贸市场、水木清华苑、南苑路背街小巷,以及黄海路西侧综合楼、水产路两侧综合楼改造现场等创文点位,听取老旧小区改造、背街小巷、农贸市场治理的工作汇报,认真察看小区内停车位、绿化养护、路板破损、空中飞线等方面整改落实情况,对当前存在的问题提出解决思路和整改要求。王宁指出,创建全国文明城市不仅关乎百姓的幸福指数,也事关城市整体建设水平。各镇区、部门要坚决落实常态长效创建措施,对照创文标准和要求,以更加强烈的责任感持续推进创文工作有序开展,不断美化城市容貌。王宁强调,要聚焦城市“毛细血管”,加强城市管理精细化管理。扎实推进农贸市场专项整治工作,营造文明、诚信、整洁、有序的购物环境。部分背街小巷存在占道经营、车辆乱停、违章建筑,违规设置广告牌等不文明现象要立即整改到位。扎实开展老旧小区外立面翻新、绿化保洁、停车划线等提升改造工程,着力打造干净整洁、管理高效、服务齐全的现代化城市,不断提高群众幸福感、获得感、满足感。要牢固树立人民城市人民建的工作思路,坚持问题导向,形成工作清单,明确整改标准、时限、责任,不断优化工作方法和路径,用心用情解决好人民群众的“急难愁盼”问题,共同谱写射阳文明新篇章。

在百盛花苑小区附近的断头小巷、海都北路施工现场以及实验初中西侧地块,王宁实地察看了项目建设现场,听取项目施工以及房屋征收方案的汇报,详细了解工程进度,重点关注工程质量、道路划线、绿化种植、地下管网铺设等方面的情况。他要求,相关单位要科学规划项目建设,不断新建和拓宽城市道路,缓解区域交通压力,并在保证施工安全和工程质量的前提下,加快项目建设进度,将项目打造成精品民生工程,不断满足人民群众对美好生活的新向往、新期待。

县领导王海兵、陶晓林、孙良海参加活动。



安旭智能·朝着美好未来前进  
本报记者 仇娟

本报记者 仇娟

“我们公司将达艺全制程、业务全链条,运行全智能、协作全领域目标。”郝义军告诉记者,公司构建了整体设计、软件开发、智能生产、检验检测、市场推广“五位一体”的产业链全链条。在制作工艺上,机器人本体、核心结构件、功能件精加工和控制器、伺服电机生产、整机组装、老化测试在本厂完成,到年底结束由立讯代工、压铸、驱动器、减速机、轴承生产实行外协,整机及零部件自产率达70%。

“项目全部建成投产后,年可实现销售10亿元、利税9500万元,打造国内最大的机器人制造生产基地,力争在本土上市。”这是郝义军给自己设定的目标。

带着清晰的目标和坚定的信心踏上新征程,安旭智能正一步一个脚印,朝着美好未来前进。



## 小秋葵种出高效益

本报记者 杨向东

“今年的秋葵长势特别好,自从进入采收期以来,我们每天清晨都采摘,然后去农贸市场销售。”日前,走进位于射阳现代农业园的欣欣向荣蔬菜专业合作社,只见连片的秋葵有两米多高,正在采摘秋葵的合作社负责人陈大余说,靠着小秋葵种出了大效益。

秋葵的种植方法很简单,只要阳光充足,生长速度就很快,采摘季从六月份一直持续到十月份。“我是这里的老员工了,忙的时候,一天能挣100元,收入不错。”附近的村民张海霞开心地说。

像张海霞一样,在陈大余的欣欣向荣蔬菜专业合作社务工的村民还有20多人。2020年,陈大余在欣欣向荣蔬菜专业合作社种植基地里种植了8亩秋葵,亩产收益在1.2万元以上,尝到甜头的他就萌生了扩大种植面积的想法。“去年年初,我在农业园区内承包20亩,全部种植了秋葵。”

作为一种营养价值很高的蔬菜,欣欣向荣蔬菜专业合作社种植的秋葵在市场上很受消费者欢迎,除了在本地的农贸市场、商场、超市销售,也远销南京、上海等城市。

通过土地流转、就近劳动力务工,再到农户种植增收,小秋葵种出了大效益、拓宽了致富路。陈大余说:“秋葵种植简单,容易管理,产量也挺高。下一步,我打算在原有土地的基础上,继续扩大规模,开拓市场,带着乡亲们一起种植秋葵,共同富裕起来。”



大干四季度 奋力夺全年



近年来,射阳大米集团作为“射阳大米”品牌的领军企业,坚持走规模化、产业化、标准化、科技化的发展路径,努力打造百亿级稻米产业集群,不断提升“射阳大米”品牌价值。进入四季度以来,该集团紧紧围绕锁定年初既定目标,精准发力,积极组织生产,确保完成全年生产经营各项目标任务。  
彭岭 摄

## 十里菊花芳香远袭 八方游客纷至沓来

——2022中国·射阳第六届江苏菊花文化艺术节暨第二十七届洋马菊花节开幕侧记

本报记者 高陈斌 通讯员 冯小雨

风吹稻浪香甜,舞鹤菊海美艳。十月的秋风拂过鹤乡大地,将丰收的“乐章”在田野里、菊园间奏响,那美妙的音符化作满枝的菊花在射阳县鹤乡菊海现代农业产业园随风摇曳,仿佛在告诉人们金秋已至,秋菊已开。

10月28日一大早,漫步在鹤乡菊海现代农业产业园,一股菊花特有的清香扑面而来,放眼望去,一片彩色的菊花海洋,红艳夺目似火烧的一品红、白中透粉若仙女的粉菊、还有那青翠欲滴如翡翠的绿菊竞相绽放,随风舞动。此时,已有不少游客来到这里,他们时而以菊花为景荡漾在秋千上,感受凉爽秋风带来的惬意;时而用手机记录下菊花的五彩斑斓,向身边朋友分享赏菊的喜悦。

“我几乎每年都和朋友一起来看看菊花,这里空气很好,闻到菊花的香味,心情也舒畅了,而且这里菊花品种很多,非常漂亮。”市民陈玉兰接受采访时说道。

“舞蝶菊海,蜂采蕊蕊……上午9时38分,鹤乡菊海香气浓郁、美不胜收。一场观菊、赏菊、品菊的奇妙之旅,让无数游客与秋菊来了一场‘双向奔赴’的温柔邂逅,也正式拉开第六届江苏菊花文化艺术节暨第二十七届洋马菊花节活动的大幕。随后,风姿绰约的舞蹈《盛世菊韵》、余音绕梁的歌曲,此次菊花文化艺术节将以节为媒、以花为引,在

活动期间相继举办“鹤乡菊海·美在金秋”摄影展、“喜庆二十大”趣味运动会、“喜庆二十大·丰说菊花香”金秋苏菊百米长卷绘画、第七届“最美洋马人”评选等精彩活动,充分展示菊乡洋马生态之美、人文之美,提高“苏菊”品牌的知名度和影响力,助力全域旅游,助推乡村振兴。

“党的二十大报告指出,要发展乡村特色产业,拓宽农民增收致富渠道。我们必须深入学习贯彻党的二十大精神,以绿色发展为导向,将菊花产业作为乡村振兴重点产业来打造,充分释放‘苏菊’品牌效应,全力构建一二三产业融合、上中下游一体、产供销互促的全产业链,带动更多村民增收致富。”在谈及洋马菊花产业发展规划时,该镇党委书记戴旭东如是说。

